

## 校外:晚报·移动公益迎新生 校内:赠流量、送话费优惠活动一箩筐 今年开学季,新生赚实惠

“我们的迎新活动已持续一个月,大多数高校的新生在我们的帮助下,都顺利进入了校园,并开始了军训生涯。目前还有几所高校尚未开学,我们会和郑州移动一起坚守到最后,为郑州所有新生服务。”郑州晚报公益迎新的相关负责人表示。在校外,新生可以得到一站式的迎新服务,在校内,运营商也准备了一系列的优惠活动,今年的开学季,新生注定得实惠。郑州晚报记者 李冬生 文/图

### 从流量到通话时长 这些优惠很实在

“这样的套餐我能办理吗?但我不是新生哎。”在郑州大学的迎新现场,刚升级为大四的学生刘建伟,看到了郑州移动推出的套餐预存活动,他非常关心地问道。

现场的工作人员介绍说,老生也是可以办理的,提供一下身份证件,并在这里选一下自己想要的号码就可以了。

“我现在已经开始在外面工作,很多地方都需要手机上网,移动的68元B套餐,包含80分钟本地主叫、1000M国内流量和500M省内促销流量,而且入网预存100元话费,还可以连续6个月,每月得到120分钟本地主叫和500M省内流量,相当于我每月就有了2000M流量和200分钟本地主叫。”刘建伟说,这样的套餐真的太便宜了。

“学生入网校园套餐时预存的话费,我们会全部返还。”移动的校园工作人员解释说,“就如刘建伟预存的100元话费来说,当月他可以得到40元自由话费,剩下的60元,我们也将分为6个月来返还,每月10元。”

刘建伟还参加了郑州移动的“存话费送流量”活动,“流量肯定是越多越好,有多余的流量也能看视频,最关键的是,只需要预存分摊话费就可以免费得到流量,预存的话费也是返还的,为什么不参加呢?”刘建伟说,“预存50元的分摊话费,可以连续5个月,每月可得200M省内流量,在这5个月内,我的50元分摊话费也会按照每月10元的方式来返还。”

### 从公交到地铁 移动绿城通很时尚

“啥?刷手机也可以坐地铁了?”在河南中医学院的校园迎新现场,王老师发出了这样的感叹,而他们正在说的就是郑州移动推出的手机绿城通业务。

据移动工作人员介绍,郑州移动与郑州城市一卡通公司强强联手,推出了手机绿城通服务,只要换上手机绿城通卡,就能实现“手机、绿城通卡、钱包全能合体”,刷手机就能坐公交、乘地铁,时尚便捷妥妥的。

当天,王老师就到郑东新区CBD移动营业厅更换了手机绿城通全卡。“一次性预存80元话费,就可以免费更换,同时获赠10个月绿城通月功能费。”王老师说,“既省去了找零钱的麻烦,也得到了实惠,一举两得嘛。”

“不管是坐公交,还是乘地铁,该有的折扣,我们也全都有,而且在SIM卡应用或全球通选项内,还可以查询余额和消费记录。”移动工作人员告诉我们。

“刚来到校园,新生肯定没有绿城通卡,有了郑州移动的这个业务,可以在选套餐的同时,直接办理开通手机绿城通服务,这样,新生以后的出行就方便多了。”王老师感慨地说道。



### 从出站到校园,一站式服务很亲切

“由于新生密集开学,从东北哈尔滨到河南郑州的火车票真的好难买。”河南职业技术学院的新生张金平说,“入学报道当天的票早早地都卖光了,为了能够按时到达学校,只能选择提前到达郑州。”

“本来还担心到郑州后人生地不熟,不知道如何去学校呢,谁知道从火车站西广场一出来,就看到了郑州晚报和郑

州移动的迎新帐篷,在志愿者的帮助下,不仅知道了郑州许多好玩的地方,而且还全方位了解自己的学校。”张金平告诉我们,他来的时候刚好是郑州航院新生入学的报道时间,航院和他的学校只隔了一条马路,经过郑州移动的协调,他搭上了去往郑州航院的迎新大巴车,免去了带着行李还要转车的烦恼。

在迎新地点,不但有志愿者接待新

生,提供帮助,还准备了饮用水、饭菜和大巴车,晚报和郑州移动为郑州各高校提供一站式的迎新服务。“多亏了晚报和郑州移动,今年的迎新工作真是太省心、太顺利了。”河南警察学院负责迎新工作的李老师说,“从出站口迎新到组织新生乘大巴车,在郑州晚报志愿者亲切的帮助下,一批批新生井然有序地到达了校园。”

### 从早上到晚上,迎新志愿者很热情

每天早上6点,当舍友还在沉睡的时候,晚报的迎新志愿者康响平已经开始了洗漱,就是为了能够搭上115路公交车的第一班车,可以早一点到达火车站西广场。

“坐公交车再转地铁,一个小时左右才能到达迎新地点,早一点儿开始迎新工作,就能让更多新生得到我们的帮助。”康响平说,在上周的入学高峰期,每天都能接到近万名新生,从早上到晚上,迎新帐篷下的学生和家总是满满的。

即使是在下雨天,晚报和移动的迎新志愿者仍然会按时出现在火车站西广场,冒雨搭建帐篷,冒雨接送新生已经成为他们的常态。

“下雨天,更要做好我们的工作,新生和家长也更需要我们的帮助。有了帐篷,新生和家长在等待迎新大巴车的时候,可以有个避雨的地方;有了我们,新生和他们的行李,才可以更快地运送到帐篷下。”晚报迎新志愿者张云杰开心地表示,去年他是新生的时候,感受到了志愿者的热情接待,所以今年他

就报名当迎新志愿者,希望给新同学们提供帮助。

除了为新生和家长提供公益服务外,晚报和移动的志愿者也为火车站的旅客提供帮助。

“怎么去东广场,坐几路车能到银基商贸城,551路公交车在哪边坐,类似这样的问题,我们每天都要回答近百遍,既然是公益活动,那么我们就应该为所有人服务。”志愿者王丽云说,“能够帮到大家,是我最开心的事。”

### 从新生到老生,4G校园套餐值得选

聊天、打游戏、看视频、网上购物、网上支付……哪一样都不能少了使用流量,现如今,手机流量不够可不行,对于新生来说,流量多且便宜的4G套餐无疑是值得选择的。

为了满足新生的使用需求,郑州移动特地推出4G校园套餐。“针对新生的特性,4G校园套餐兼具便宜和流量多两大特性,从18元到68元分为多档,新

生可以自由选择。”郑州移动的校园工作人员建议,如果新生打电话比较多,还可以选择4G校园套餐的A版本。

“18元套餐包含的流量太少,58元套餐里边的通话时长太多,68元套餐对于我来说又有点贵,38元的套餐最适合我了。”河南教育学院的新生杨志宇选择了38元B套餐,包含80分钟本地主叫、500M国内流量,还可以免费得

到250M移动促销的省内流量。“无论通话时长还是流量都能满足我的需求,价格也便宜。”

“虽然学生选择的4G校园套餐是本地版的,但是在假期,我们的套餐资源将升级为国内。”郑州移动工作人员介绍说,“也就是说,在寒暑假,新生无论是回老家还是出省旅游,都不用担心漫游费。”